
CITTA'DI LEI\TINI
(Libero Consorzio Comunale di Siracusa)

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA MUNICIPALE

N..äg outu.ffi. .0.3,ÂoJ.3

OGGETTO: Concessione patrocinio alla Parrocchia Chiesa Cristo Re in occasione dei
festeggiamenti in onore della Madonna delle Grazie - 24 - 30 Aprile 2023.

L'anno cluemilavenritre il giorno V.6.{'.¡.Tl..t{9.V.Ç.,.del mese di ..S*ep.ç,...,.... alle orc J.k,l*9 e segg.,

nell'aula delle adunanze, convocata dal Sindaco, si è riunita la Giunta Municipale con I'intervento clei Sigg.

P A
LO FARO Rosario b(. Sindaco

LA FERLA Cirino
"lr

Assessore

PUPILLO Vincenzo Assessore

CLINSOLO Maria cf Assessore

STUTO Cristina Assessore

CARDILLO Carlo d Assessore

TOTALE ù5 oi

Assiste il Segretario Generale Dott. Å ftl ftro ¿j\ U NTA Il Sindaco, constatato il nunlero legale degli
intervenuti, dichiara aperta la riunione e li invita a deliberare sull'oggetto sopraindicato.

LA GIUNTA MUNICIPALE
Vista la proposta di deliberazione entro riportata;
Visti i pareri espressi ai sensi dell'art. 53 della L. n. 142190, recepita con L.R. n.4819l e successive modificazioni;
Con voti unanimi favorevoli,

É
DELIBERA

di approvare la entro riportata proposta di deliberazione, con le seguenti: (l)

E aggiunte/integrazioni (l) ,..

1
E modifiche/sostituzioni (l)

E con separata unaninre votazione; potendo derivare all'Ente danno nel ritardo della relativa esecuzione, stante

.,l'urgenza,dichiararelapresentedeliberaimmediatamenteesecutivaai sensidell'art. l6dellaL.R.n.4419 l.(l)
ã con sepal"ta unanime votazione, dichiarare la presente immediatamente escutiva, ai sensi dell'art 12, comma 2o

della L.R. 44191. (l)

(1) Segnare con X le parti deliberate e depennare le parti non deliberate.
N.B. ll presente verbale deve ritenersi manomesso allorguando l'abras¡one, l'aggiunta o la correzione al presente atto non sia affiancata
dall'approvazione del Segretario verbalizzante.



OGGETTO:

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE

n.14/2023 Reg. 8o Settore

patrocinio alla Parrocchia Chiesa Cristo Re in occasione dei
in onore della Madonna delle Grazie - 24 - 30 Aprile 2023.

Redigente: lL FUNZIONARIO

PREMESSO CHE:

Con nota prot. n. 7443 del 23/ß/2AX padre Marco Scolla, parroco della Chiesa Cristo Re di
Lentini chiede il patrocinio clel Comune cli Lentini in occasione clei festeggiamenti della Macloma
clelle Grazie, che si terranno dal24 al30 aprile p.v.;

RILEVATA la grande valenza dell'appuntamento e l'importante momento di aggregazione al fine

di collivare e consoliclare la propria identità culturale, sociale e religiosa e tramanclare alle giovani
generazioni le tradizioni popolari consolidate negli anni, oltre che occasione per favorire la crescita

economica e furistica del paese;

CONSIDERATO che uno dei compiti fonclamentali dell'Amministrazione Comunale è Ia

promozione clel territorio e del suo pahimonio culturale, soprattutto atüaverso la valoúzzazione

della storia, della cultura e c{elle tradizioni locali, che accompagnano e integrano le celebrazioni

religiose e che rappresentano per il territorio un importante segno di identità collettiva;

DATO ATTO che

Restano salvi e riservati i provvedimenti degli uffici competenti in relazione alle necessarie

autorizzazioni e all'utilizzo degli spazi ef o strutture pubbliche/private da aclibire alla

manifestazione in programma;

Gli oneri per ia rcalizzazione clel suclcletto evento saranno a totale carico del richiedente;

VISTT:

L'O.EE.LL. vigente;

Il Regolamento per la concessione clei patrocini;

Lo Statuto del Comune di Lentini;

PROPONE

CONCEDERE il patrocinio, ai sensi dell'art. 2 comma 3 clel Regolamento per la concessione clei

patrocini, alla Parrocchia Chiesa Cristo Re di Lentini in occasione clei festeggiamenti clella

Madorrna clelle Grazie che si svolgerà dal24al30 apfile2023;

CONCEDERE l'utilizzo clello stemma clella Città cli Lentili, che verrà apposto al materiale

pubblicitario c{ell'evento, come specificato nell'art. 9 clel Regolamento per la concessione dei







si sottoscrive
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La presente deliberazione è stata trasmessa per l'esecuzione all'ufficio .con prot. n.

IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO DI SEGRETERIA

Si attesta che il presente atto, ai sensi dell'art.32, comma 5, della L.6912009 e s.m.i. è stato pubblicato all'Albo Pretorio del sito

llAR 2023

d..û..4 Ë;i'il lû23. ..., non sono pervenuti reclami

informatico del Comune

www.comune.lentini.sr.italn.................... indu- 3 0

e che avverso 
' 

presente 
"., 

;; ;;;";" ;"; . i- l'-ilAf .. 
2'013

e/o opposizioni.

IL RESPONSABILE DELL'UFFICIO PROTOCOLLO

Lì,

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE
Il sottoscritto Segretario certific4 su conforme attestazione del Responsabile del servizio protocollo, che la presente deliberazione è

stata pubblicata all'Albo Pretorio del sito informatico del Comune www.comune.lentini.sr.it ¿ur .3...0....1t48...?0?.1.... 
"¿ll 4 AFft 2|1n . a norïna dell'art. 197 delvigente O.EE.LL. e che contro la stessa - non - sono stati presentati reclami.

IL SEGRETARIO GENERALE

Lì, .............

La presenre delibera è divenuta esecutiva in datu Jff, Qè ' EQ93 ai sensi deil'af. 12, tdella L.R. n.44l91
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